整濟後或許「心寬」而逐漸「體胖」。以前是菸酒不離手,如今卻能持八水修十善,「以前就像是一頭「青暝戒修十善,「以前就像是一頭「青暝球修十善,「以前就像是一頭「青暝球修十善,「以前就像是一頭「青暝水。」 蔡師兄由於生意上往來的關係,抽菸 禁師兄由於生意上往來的關係,抽菸 「加入慈濟沒有了應酬,生意上或許 「加入慈濟沒有了應酬,生意上或許

多位會員,但是未加入慈濟酒是家常便飯,常常喝完這酒是家常便飯,常常喝完這酒是家常便飯,常常喝完這工程場似地換另一「攤」。以爲了「賭」,早上坐早班以爲了「賭」,早上坐早班以爲了「賭」,早上坐早班、熟識的地方賭博,晚上再坐熟識的地方賭博,但是未加入慈濟不知曉的。

万,他沒有空夜車到基隆。他甚至可能,在別

蔡明來日日清掃心地

《海外飛鴻》

●金碧秀

學,他

援助孟加拉街頭募款記實 一大學學學和語地答道:「愛是廣博無私,不有的神情漢然,眼看他方,接下彷彿會觸電的那張傳有的神情漢然,眼看他方,接下彷彿會觸電的那張傳展成一個紙球。紙球的命運可想而知,必然是在垃圾桶便成一個紙球。紙球的命運可想而知,必然是在垃圾桶便成一個紙球。紙球的命運可想而知,必然是在垃圾桶中。想起我因影印機自動推紙系統損壞,一張張地用手推送影印,而今落得如此下場,心疼不已。推送影印,而今落得如此下場,心疼不已。推送影印,而今落得如此下場,心疼不已。

世界 等,而 等,而 程 差 着

打牌。

曹心人士自會將捐款如雪片紛紛飛入那兩個嫌小的盒子 養我個人爲例,簡直不曾奉獻絲毫一己之力,給予苦 拿我個人爲例,簡直不曾奉獻絲毫一己之力,給予苦 華君丁點助益,成天爲己利己慾汲汲營營。可是除了滿 心虛空與失落感之外,找不到生活的意義。 五月廿四日下午,應我的好友謝純娥之邀,在台灣人 較集中的爾灣(IRVINE)頂好超級市場門口募集捐款 ,以賑濟孟加拉災民。 我們的道具簡單,兩個鞋盒大小的捐獻盒子,一張支 我們的道具簡單,兩個鞋盒大小的捐獻盒子,一張支 大小時報,自信十足地分立在頂好超市門口,以爲 上衣、牛仔褲,自信十足地分立在頂好超市門口,以爲 上衣、牛仔褲,自信十足地分立在頂好超市門口,以爲 要不要做菩薩

路邊的老阿婆

(T) 服料得很舒適、安詳;爲 照料得很舒適、安詳;爲 、臥病到往生,都一直被

養了好大的勁才問出阿 養了好大的勁才問出阿 要的家。扶阿婆到家,一 打開門,就聞到一股濃烈 來。一看床上、地上,凌 來。一看床上 凌亂不堪的家

真際行為去表現出來,才 人心好,還不算好;要用 人心好,還不算好;要用

有造福的機

有難色。有難色。個整理完,阿婆的二位孫女放學回家,看到這種情形,竟很生氣的對兩位情形,竟很生氣的對兩位時緊閉的門戶,因當天門戶大開,而讓鄰居看到家裏面的景象!

《訪貧記事》

少碰面又不理不睬的兒子地的二位孫女,又開導甚如的二位孫女,又開導甚郭斐玲等,紛糾加入肝順郭斐玲等,紛糾加入肝順

鈴聲響起,對方傳來的正 給游師姊時,卻聽到電話 十二點多,正準備打電話

有所慰安,亦有所省思。太,走過一生悲情的際遇,

臨老因緣相逢慈濟委員,得以在境

算好人。」此時天色已晚 ,於是決定明天請賴完妹 師姊一起幫忙。 是晚,游師姊徹夜難眠 是晚,游師姊徹夜難眠

原常去看阿婆。阿婆臥在 便當去看阿婆。阿婆臥在 便當去看阿婆。阿婆臥在 要前路邊樹下,由於當天 天氣炎熱,或許真的樹下 京快多了,在屋內也真的

• 合力清潔打掃

,現在所結的是惡緣而非善緣了。」後成了我的會員,當初如果我罵出口

污穢地,赤手小心翼翼的污穢地,赤手小心翼翼的阿婆臀部的皮膚,乃不畏阿婆臀部的皮膚,乃不畏

• 阿婆感動流淚

至馬巾也會幫奶不時也都會歡喜的

·林永祥棄酒戒賭重享天倫

●陳淑伶

隔天是全省委員聯誼會,恭請上人開示三小時,他也跟著失了三小人,但卻身在福中不知福,好好的家庭不知珍惜,卻胡亂作爲……。」一句句的法語如醍醐灌頂般敲打在他心上,彷彿句句話語都是針對心鬥事。

弟子旭群

,更願心中也充滿綠意。 堆清除,也把自己心中的垃 堆清除,即社區綠意盎然 圾堆清除。願社區綠意盎然

回來,叫你寫『福田,媽媽最近跟我說:

我那裏是去買東西,是出

《童心映月》

書法

一們以為要往生了,紛紛趕去。發現情況還不致於太去。發現情況還不致於太去。發現情況還不致於太生不變,這樣會弄髒病床,而堅持拒絕。看到這一幕,師然們感觸到,爲什麼師父姊們感觸到,爲什麼師父姊們感觸到,爲什麼師父姊們感觸到,爲什麼師父 《蕊萬蓮心》

古

機

●陳美羿

車快到汐止了,我說:「慈濟就是以出世的 「啊!妳們簡直就是生命線或張老師嘛!」 慈濟人做慈濟事,簡單的述說了一下。 慈濟人做慈濟事,簡單的述說了一下。 慈濟人做慈濟事,簡單的述說了一下。

「了不起!了不起!今天好榮幸,能夠載到惱)倒給我們,我們把它處理掉。」「我們是『焚化爐』,別人把『垃圾』(煩惱,對於說。」

就。這樣持續了一個星期, 拉圾堆真的不見了。他們還 從他處運土來,種了好幾棵 樹,景象完全改觀。如今迎 面卻是綠意盎然。大家心中 都感激那些爲這社區默默耕 都感激那些爲這社區默默耕 都感激那些爲這社區默默耕 在此堆放垃圾,你家×人 」,不損人又利己,不是很 好嗎?或許我們也曾是那些 好嗎?或許我們也曾是那些 好嗎?或許我們也曾是那些 了小丘來,自己其實也是共

延俊郭回

經過,都須掩鼻或暫時停止了一大堆垃圾,每日上下班我住的社區入口巷道原堆 呼吸。那兒雖然立了「禁止傾倒垃圾」的告示,但並沒發揮多少效果。大家習以爲發揮多少效果。大家習以爲常的一袋又一袋的丟,日日夜夜的堆。 一看到垃圾車經過,固然順 這清理了,但一些錯過了的 大家,依然拎了來此堆放。 所以,來來往往的人車,必 然早晚可見迎面一小丘狀的 拉圾堆。而前往這社區的訪 字。好幾個住在其旁的 在那兒勸說來人不要再堆放。 在那兒勸說來人不要再堆放。 在那兒勸說來人不要再堆放。 在那兒勸說來人不要再堆放。

下車的時候,車資一百八十元,他堅持不收錢,幾番推讓,在兩張百元大鈔中收了一張,那麼多資料,尤其是告訴我慈濟的消息。」下車後,他又探出頭來,恭恭敬敬的說:「載到妳們,真的很高興,謝謝!」
我們三個,更是高興。
我們三個,更是高興。

•無限省思警惕

往生後,彰化委員曾詠 貴負責統籌安排,處理善 貴負責統籌安排,處理善 所兄師姊共二十多人助唸 佛號。最後在第八組組長 序經晚課中結束。四月底 於經晚課中結束。四月底

週六下午,在慈濟文化志業中心舉行「教師專業聯誼會」後,已傍晚五、六點了,和馨心、淑媛二位師姊搭了計程車趕回汐止,因爲晚上還有一些慈濟人要到家裏聚會。 上了車,我說:「今天這個會具有意義,慈上了車。我說:「今天這個會具有意義,慈

「小學一年級留級,妳們聽過沒?」他氣憤在國中任職。「爲什麼討厭老師呢?」淑媛師姊問,她也驚駭。 我從小被打到大,一天不挨打,就像十一年級留級,妳們聽過沒?」他氣憤

就是補習、挨打……。」 「不見得全部的老師都會打人啊!」 「不見得全部的老師都會打人啊!」 「沒一個好的。」他斬釘截鐵的說:「從小 「沒一個好的。」他斬釘截鐵的說:「從小 學三年級起,惡補得天昏地暗,沒有音樂課、 聽就是補習、挨打……。」

生活過得好快樂,大家都好愛上學。」
生活過得好快樂,大家都好愛上學。」
整心師姊說:「人都沒有十全十美的,老師也有個別差異啊!所以我們今天就是召開『慈善。」
「慈濟你聽過嗎?」我問。他說沒有。
「慈濟你聽過嗎?」我問。他說沒有。
「慈濟你聽過嗎?」我問。他說沒有。
「有個很偉大的證嚴法師,領導濟貧、蓋醫院、辦學校,還做文化工作,希望能夠改善社經、一個說:「你有空可以到台北分會,那兒有很多資料,也有錄音帶、錄影帶。」
他說:「你有空可以到台北分會,那兒有很多資料,也有錄音帶、錄影帶。」
「哦!」他看看我,不敢相信似地說:「當老師的人學佛,我第一次聽見,難得難得!」「謝謝你,其實絕大多數的老師都是很好的。」我覺得機不可失,趕緊向他介紹慈濟,以及上人的悲願。

教會裏找到朋友和關懷。佛教也應該如此做。 。」他說:「我碰過一個老太太,以前信佛, 後來改信耶穌,因爲教會裏有人耐心的聽她談 後來改信耶穌,因爲教會裏有人耐心的聽她談 可是佛教太保守,只顧自己修,不夠入世 送給他。

要多推廣,社會才會安定、祥和。」要多推廣,社會才會安定、祥和。」要多推廣,社會才會安定。 武著從包包裏找出一卷上人開示的錄音帶送給他,又給他一張廣播時間表,告訴他可每天收聽。 他再三稱謝,說:「現在的社會太需要宗教他再三稱謝,說:「現在的社會太需要宗教出版,社會才會安定、祥和。」

款活動,期使愛心暖流温慰異邦。攝影■德州支會會的委員、義工們,在各大華人超市,進行街頭募 卷灣美國分會發起援助孟加拉災民運動,德州支

想。若有朋友說:「你太太很熱心啊!」場。若有朋友說:「你太太很熱心啊!」場。若有朋友說:「你太太很熱心啊!」他就會說:「是的!她很熱心,可是在慈濟比她熱心的人還多著哩!」他再也不會濟比她熱心的人還多著哩!」他再也不會濟比她熱心,反而還會自動跟朋友宣傳說:「我的太太現在做慈濟,每天忙得很快樂呢!」

就開始接受慈濟的精神感召。 先生以前看我忙慈濟,總說我過分熱心

女兒(老二)因爲機緣關係沒去花蓮, 灣,沒多久就學會慈濟功德會會歌。有次 灣,沒多久就學會慈濟功德會會歌。有次 學校旅行,她回來時告訴我說:「我們班 今天旅行時,分成兩組歌唱接龍,我們這 組唱的每首歌,另一組都接得上。後來我 唱慈濟的歌,他們就接不上了,以後我要 常常唱,慈濟的歌很好聽呢!」 先生以前看我忙慈濟,總說我過分熱心 先生以前看我忙慈濟,總說我過分熱心

有

這

」 「 東京 東京 大得了班上第二名,領了一些些獎學金 大得了班上第二名,領了一些些獎學金 ,他就把以前的存款也全部提出來,集資 捐了一張病床。